Exercice 2 / ?

On considére une suite bornée (a,)n>1 de nombres complexes.
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1°. Démontrer la convergence de la série de terme général ————
n(n+1)

2°, Démontrer la relation suivante, ou les entiers p et g vérifient 0 < p <gq:
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En déduire la somme de la série de terme général ————= ou n décrit N*.
n(n+1)

3°. Dans cette question uniquement, on pose dn = z" pourn > 1.
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(a) Déterminer le rayon de convergence R de la série entiére de terme général m
n{n
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(b) Comparer la somme de cette série a I'application 7 +— .
T
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(e) Calculer par passage a la limite la valeur de Z _
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4°. Démontrer que la suite (kR oun Ry = —= —  est bornée.
qu su ( k)k>1 k X_: n(n n 1)

5°. On suppose dans cette question que la série de terme général a,, est absolument convergente.

(a) Démontrer I'absolue convergence de la série de terme général Ry.
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(b) Démontrer par inversion de sommations l'égalité Z [k Z —(a—';_ﬁ
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pour tout entier /N supérieur ou égal a 1.

. ) . an 1 N(N+1)a,
(c) Démontrer I'égalité Z [k Z —T;———} = = Z —(i)i pour tout entier

k=1 n=N+1 (n+1) 2 n=N++1 TL(TL+1)

N supérieur ou égal a 1.
+ o0 +oc
(d) En déduire la valeur de la somime Z k R; en fonction de la somme Z a,.
k=1 n=1



